
Volební okrsek

Kandidáti hlasy % hlasy % hlasy % hlasy % hlasy % hlasy %

1 - Mgr. Bc. Zdeněk Štengl 136 11% 3 1% 8 2% 7 1% 154 6%

2 - Ing. Jan Borek 119 10% 3 1% 2 0% 0 0% 124 5%

3 - Bc. Veronika Kudláčková Černá 88 7% 3 1% 3 1% 0 0% 94 4%

4 - Jaromír Plíšek 123 10% 2 1% 3 1% 2 0% 130 5%

5 - Pavel Novotný 72 6% 0 0% 0 0% 0 0% 72 3%

6 - Petr Marek 92 7% 0 0% 0 0% 0 0% 92 4%

7 - Petr Fousek 57 5% 1 0% 0 0% 1 0% 59 2%

1 - Tomáš Dubský 145 12% 35 12% 43 9% 85 13% 308 12%

2 - Zdeněk Dubský 63 5% 17 6% 10 2% 82 13% 172 7%

3 - Petr Bačkovský 48 4% 12 4% 8 2% 77 12% 145 6%

4 - Luděk Bačkovský 17 1% 0 0% 1 0% 73 12% 91 3%

5 - Pavel Pospíšil 18 1% 1 0% 1 0% 71 11% 91 3%

6 - Jindřich Nevole 28 2% 4 1% 4 1% 68 11% 104 4%

7 - Vladimír Dalecký 22 2% 1 0% 0 0% 57 9% 80 3%

8 - Iveta Němcová 5 0% 2 1% 0 0% 15 2% 22 1%

9 - Lenka Polánská 12 1% 3 1% 1 0% 18 3% 34 1%

1 - Vlastimil Blažek 26 2% 25 9% 6 1% 18 3% 75 3%

2 - Jaroslav Dalecký 16 1% 35 12% 8 2% 12 2% 71 3%

3 - Stanislav Pilař 1 0% 26 9% 1 0% 4 1% 32 1%

4 - Martin Pilař 14 1% 28 10% 5 1% 4 1% 51 2%

5 - Petr Pilař 2 0% 17 6% 1 0% 4 1% 24 1%

6 - Andrea Sýsová, DiS. 4 0% 13 5% 3 1% 5 1% 25 1%

7 - Jaroslav Malivánek 3 0% 11 4% 8 2% 4 1% 26 1%

1 - Michal Cach 16 1% 14 5% 56 12% 0 0% 86 3%

2 - Jan Chmelař 61 5% 12 4% 62 13% 12 2% 147 6%

3 - Marcel Klas 14 1% 5 2% 42 9% 2 0% 63 2%

4 - Roman Bříza 5 0% 2 1% 37 8% 2 0% 46 2%

5 - Marek Černý 11 1% 1 0% 41 9% 0 0% 53 2%

6 - Libor Šinkora 9 1% 0 0% 52 11% 0 0% 61 2%

7 - Roman Tesák 5 0% 1 0% 26 6% 0 0% 32 1%

8 - Stanislav Černý 11 1% 6 2% 12 3% 4 1% 33 1%

9 - Josef Cach 3 0% 2 1% 17 4% 5 1% 27 1%

Celkem 1249 100% 285 100% 461 100% 632 100% 2627 100%

Volební účast 201 z 284 46 ze 75 68 z 93 102 ze 125 417 z 577

Účast v %

Zvolený zastupitel

82%73%61%71%

Volby do zastupitelstva obce                                                                                        

konané ve dnech 5. a 6. října 2018

Celkem4 - Možděnice3 - Dřevíkov2 - Svobodné Hamry1 - Rváčov
Hlasy pro stranu 
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